BERRRARRAARRRNAA

32n NPOMNONHTIKH MONAAA KYKAOZ 20s, EBAOMAAA 2n
A. KOPOIAO 6 v 3

| Z16)01 | - Kopoido 6 evavTiov 3 og yrymedo 10 x 10 péTpal.
+ Tpeig opddeg Twv TPIWV (Tpia xpwuata). Atdpketa: 10 Aemtd.

O1 500 OpASEC (KOKKIVOL Kall KITPIVOL) TTPOoTIaBouv va KpaTH-
OOUV TNV PMTAAA 0TNV KATOXH TOUG, EVW Ol UTTAE TTpooTIabouv
va apuvBoUv. STOX0C TwV UIAE gival va Kepdioouv TNV umala
1 va 08nyrnoouv Toug avTimdAoug Toug o€ Kamolo AdBog. Mo-
AG yivel auTd, n opdda mou ékave To AABog, gival n eMduevn
ouada mou Ba umel péoa oto yrRmedo yla va apuveei.

20S KUKANOS

+ OLopadeg mou €ivat og KATox KIVOUVTAL OTIG TTAEUPEG TOU Té-
TPAYWVOU.

« Meploplopdg piag emagric. Av pia opdda Kavel mavw amnod pia
ETTOQPN UTTAiVEL VA KAVEL Apuva.

« Av yivel mdca avapeoa amd TouG TPELG AUUVOUEVOUC, TOTE
Ba peivouv akdpa pia @opd péoa.

+ H pmdAa amayopeveTal va onkwOei amod to édagoc.
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32n MPOMNONHTIKH MONAAA KYKAOZ 20s, EBAOMAAA 2n
B. EIAIKH TEXNIKH, ZOYT (AHMIOYPIIA XQPOY)

| Z16)01| « MPoméVNON EIBIKAC TEXVIKAG HE BACIKS GTOXO TN Snuioupyia
XWPOU.
» Adpkela: 20 Aentd.

O A o8nysi v pméAa Kabeta. O B Kiveital mapamiavnTikd,
SnuiovpywvTag eAevBepo xwpo. O A mailel «1-2» pe to B ma-
odpel otov C Tou eKUETANANEUTNKE TOV XWPO TTou Snulovpyn-
o€ n guyn Tou B Kkat kavel kivnon overlap. O C kdvel maoa
akplBeiag oto S1adpopo Tou B mmou Tpéxel 0TOV XWPO Va TENEL-
WOEL TN PACT HOVOC TOU I} OE CUVEPYACIA E TOUG CUMTTAIKTEG
Tou TTou akoAouBoUv. ONot Tinyaivouv pia Béon umpooTd.

« MoGTNTA Kall AKPIPELD OTIC TIACEC. SWOTA TTOSIA.

+ KaAdg ouyxpoviopog Kal ISAVIKEG AmTOoTACEIG METASD TwV TTal-

KTWV TTou ouvepyalovTal.
+ ApIOTN TEXVIKN OTO TEAEIWA. ATIOTEAEOUATIKOTNTA OTO TEAEIWIAL.
« AN\ayn mAeupd¢ ota HIod.

, - PN
Etfolos npoypappatiopés nponévnons | '
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32n MPOMNONHTIKH MONAAA KYKAOZ 20s, EBAOMAAA 2n
I AZKHZH TEXNIKHZ ZTHN TAKTIKH (NAATOZ + AHMIOYPIIA XQPOY)

Neprypapn

Dokl

e 20s KYKAOZ

1. Aoknon TeXVIKAE otnv TakTikn 9 v GK oto 1/2 Tou ynmédou,
ME OTOXO TNV EMKOWVWVIA 9 TAIKTWV KATA TN daon mibeong.
2. Y& 800 ykpourt Twv 10 TaKTWV. 6 (WVEC. 3. ZXNUATIOUOG
3-3-3. 4. Aldpkela: 2 x 8 Aemtd. 5. AlGAeIppa: 2 AemTa.

To matyvidi Eekivdel amd 1o TEPUATOPUAAKA TTOU TTACAPEL TNV
MITAAO E TTOIKIAOUG TPOTIOUG OTOUG AVTITAAOUG TOU. XTOX0G
TwV pmAe givat: 1. Na KUKAo@opoUV TtV PmdAa petal Toug
nai(ovtag pe Svo emagég. 2. Na dnuioupyouv mAATOG KABE
oTtiyur. 3. Na Kivouvtal tTnv KatdAAnAn otiyur Snuiovpyw-
v1aG EAeUBEPO XwpPo. 4. MOAIG 0 mpomovnThS SwoEl To ouvON-
Ja, TTPETIEL VA GUVEPYAOTOUV, va SlaGTIAC0UV TNV AVTIaAn
duuva amé tov aéova Kal va okopdpouv péaa o 10 Seltepa.

1. H pméha katd tnv kKukAogopia ev umopei va onkwOei amd
1o £6a@Poc. 2. MeTd To 0UVONUA Tou TIPoTovNTH &€ TTPETEL va
OnuioupynBei mavikdg, aAAd pe TaxyTnTa Kal UTTOHOVH, N
pmaAa va mdel ekei mou ival kabopiopévo. 3. To mpwto (n-
TOUMEVO €ival N ApTia TEXVIKNA Kal 0 ypryopog pubudc. 4.
EAéyxoupe TNV loopporia TnG opddag. O€Aoupe va undpxouv
TTAIKTEC TAVTOV, Yla va armellolV péoa Kat £é€w amd tTnv meplo-
X1, AAAG TAUTOXPOVA Va Eival ETOIKOL YIA TNV APVNTIKI META-
Baon. 5. K&Be eniBeon Sapkei amd 30 péxpt 60 devtepa.
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